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01 PÁR NA TITULNÍ STRANĚ
tvoří Lucie Josefa Lamačové a Hynek Rint, PR 
tým Karlovarského folklorního festivalu. Soubory 
lidových tradic z celého světa uvítáme letos ve 
městě v prvním zářijovém týdnu. Tanečníci Dyleně 
jsou na snímku mimochodem zachycení při tanci 
tzv. Karlovarské suity.

11 STARÁ VODÁRNA, NOVÉ MOŽNOSTI VYUŽITÍ
Území první karlovarské vodárny, která zásobovala 
město filtrovanou vodou z řeky Ohře, bylo pro 
tento účel využíváno od roku 1882 a svou funkci 
s obměnami technologií plnilo do roku 1984, kdy 
byla dokončena vodárna v Březové. V současnosti 
se jedná o typický brownfield v centru města.

05 VARY ZÁŘÍ
Thermal se v rámci letošního festivalu světla 13. a 
14. září promění v Hvězdnou bránu, v Dvořákových 
sadech se spustí Nebeská bouře, zajímavé insta
lace rozzáří Mlýnskou a Tržní kolonádu, na vodní 
stěně v korytě Teplé zažijete Čtyři roční období, 
videomapping na Grandhotelu Pupp připomene 
Sametovou revoluci a na Císařských lázních se 
odehraje Světelný orchestr.

08 KARLOVY VARY V ROCE 2019
Končí prázdniny a s nimi pomalu i létQ. Po dnech 
strávených odpočinkem, než v práci chytneme 
druhý dech, stává se, že chvilkami bojujeme s kon
centrací a občas lovíme v paměti. Při průběžném 
bilancování letošních novinek vás takových pocitů 
ušetříme a třeba vás samotné ještě něco dalšího 
napadne.

15 PŘÍTEL LÁZEŇSKÝCH LESŮ
Od roku 1991 až do důchodu vedl karlovarské lesy, 
v srpnu Gustav Salinger oslavil 80 let.

20 DVOŘÁKŮV KARLOVARSKÝ PODZIM
Koncert к zahájení nové koncertní sezóny a 
Dvořákova karlovarského podzimu bude 13. září 
v Grandhotelu Pupp dirigovat šéfdirigent KSO Jan 
Kučera. V Prokofjevově Druhém houslovém koncer
tu se na něm představí výjimečný český houslista 
Roman Patočka.

22 GALERIE GOLLER SELB
Výstava v Interaktivní galerii Becherova vila před
stavuje více než 60 děl 29 autorů z rozsáhlé sbírky 
českého výtvarného umění německého sběratele 
Hanse-Joachima Goliera. Spatřit vše můžete až do 
29. září.


